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рі з НАТО та повністю відмовитись від російського програмного забезпечення ( у тому чис-
лі антивірусних програм) [6]. 

Отже, всю отриману інформацію необхідно «фільтрувати» для себе, аби не повестися 
на провокацію і не бути дезінформованим. Створення фейкової інформації є досить вели-
ким прибутком для авторів, але великими втратами для нас та нашої країни. В будь якому 
випадку не можна ставитися до фейків і фейкових видань поверхово. Рада національної 
безпеки і оборони України приймає рішення, які мінімізують інформаційні атаки з боку 
країни-агресора, зокрема завдяки створенню спеціального підрозділу, який протистоїть кі-
берзлочинності.  
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УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ:  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Структурні трансформації, глобальні зрушення в економіках країн світу, імперативи 
цифрових перетворень формують уявлення про те, що необхідною запорукою успіху бізне-
су є можливість передбачити глобальні зрушення в режимі реального часу для прийняття 
виважених рішень. В зв’язку з цим, за умови поглиблення процесів фінансової глобалізації, 
поширення цифрових технологій та інноваційних інструментів ведення бізнесу необхідно 
докорінно змінити погляд на управління. Зміни засад цифрових трансформацій створюють 
парадигму концептуальних зрушень в формулюванні дефініції «управління».  

При цьому, розвиток фінансової системи країни є показником її соціально-
економічної стабільності та передумовою швидкого розвитку її регіонів. У період станов-
лення України як країни з розвиненою ринковою економікою, проблема збалансування фі-
нансової системи є першочерговою, оскільки від її вирішення залежать темпи розширення 
сектору малих і середніх підприємств, а отже, - і темпи економічного розвитку країни.  

Фінансова система України постійно змінюється, адаптуючись до умов зовнішній 
економічних процесів країн світу. Наприклад, збільшується кількість фінансових інститутів, 
установ фінансового сектору економіки, розвивається валютний ринок та ринок цінних па-
перів, зростає роль банківських структур в ході підприємницької діяльності. Незважаючи на 
ці зміни, стан розвитку фінансової системи України є незадовільним. Це проявляється в 
тому, що існуюча фінансова система не дозволяє ефективно акумулювати та перерозподіли-
ти фінансові ресурси. В результаті цього, гальмуються процеси припливу інвестицій, зни-
жується конкурентоспроможність реального сектору економіки. Серед основних проблем 
можна визначити такі, як: розвиток тіньового сектору економіки, незахищеність прав інвес-
торів на ринку фінансових послуг, низька якість і конкурентоспроможність фінансових пос-
луг, відсутність централізованого нагляду за фінансовими установами. Для стабілізації фі-
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нансової системи, необхідним є впровадження ефективної фінансової політики всередині 
держави. Розвинена та збалансована фінансова система країни створює сприятливі умови 
для розвитку бізнесу, забезпечує залучення іноземних інвестиційних коштів. Таким чином, 
з метою подолання проблем фінансової політики України та забезпечення дієвої фінансової 
системи на території країни необхідним є поступове збільшення фінансових ресурсів дер-
жави, забезпечення дієвої системи моніторингу витрат, контролю за ефективністю викорис-
тання фінансових ресурсів країни та їх цільовою направленістю, удосконалення існуючої 
законодавчої бази. Крім того, необхідним є проведення ряду заходів щодо вдосконалення 
системи оподаткування, поліпшення законодавчої бази з питань пільгового забезпечення, 
уникнення подвійного оподаткування.  

 На сьогоднішній день, з урахуванням стрімкого розвитку технологій та збільшення 
обсягів інформації, діджиталізація створює позитивний ефект для побудови інноваційних 
стратегічних рішень, ефективних бізнес-процесів, новацій у сфері забезпечення фінансово-
економічної безпеки держави.   

Для забезпечення стабільного розвитку країни необхідним є дотримання певних 
умов, а саме: постійного переосмислення та моніторингу зовнішньоекономічної ситуації, 
посилення процесів інформатизації, підтримка інноваційних тенденцій світової практики 
забезпечення економічної безпеки держави. Для того, щоб фінансова система України роз-
вивалась збалансованою, варто визначити модель, за якою вона розвиватиметься, удоскона-
лити систему шляхом постійного вивчення можливих ризиків, запровадити нагляд за діяль-
ністю фінансових інститутів та забезпечити захист прав інвесторів.  

Перспективою подальших розвідок у даному напрямі дослідження є подальше ви-
вчення впливу цифрової діджиталізації в контексті синергетичного поєднання концепції 
розвитку, що є відносно новим та актуальним напрямом наукових досліджень в Україні [1].  

Таким чином, цифрова трансформація, особливо в сучасних умовах ведення бізнесу, 
є вагомим кроком на шляху оптимізації власних бізнес-процесів. Тому, з метою забезпечен-
ня успішного переходу до нового рівня функціонування економіки країни, необхідним є 
забезпечення не лише економічної стабільності в Україні, а й залучення інвестиційних кош-
тів, пошук інноваційних підходів до втілення діджиталізації у всі сфери діяльності, аналіз 
розвитку прогресивних світових практик ведення бізнесу та пошук шляхів розвитку подіб-
них сценаріїв на території України в контексті реалізації Національної стратегії розвитку. 
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ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ  

БЕЗПЕКОЮ МАКРО-, МЕЗО- ТА МІКРОРІВНЯ 
 

Системи економічної безпеки макро-, мезо-  та мікрорівня потребують на  сьогодні 
нових підходів до практичної їх реалізації та обумовлюють  актуальність досліджень ін-
струментального забезпечення безпекоорієнтованого  управління. Стандартизовані підходи 


